

体育·体彩

四地象棋擂台赛
济南队首次称雄

本报讯 4月24日,济南、青岛、潍坊、滨州四城市象棋擂台赛在省城上演最后的较量,擂主谢岿击退挑战者滨州黄河龙酒业队主将乔继伟,帮助济南群康队收获冠军奖杯。这是济南军团在这一赛事上的首次称雄,完成三连胜的谢岿成为济南队头号功臣。滨州队张志国和青岛队张锴分获“最佳棋手”和“最佳少年棋手”称号。

城市间的象棋擂台赛是由生活日报主办的一项传统赛事,2007年率先在济南、潍坊两城市之间展开。之后青岛代表队加盟,将齐鲁弈林的双雄会升级为“三国演义”。今年,随着滨州代表队的加入,擂台大战的规模进一步扩大,超过30轮的较量在四座城市轮流进行。

本届擂台赛自3月5日在潍坊开幕以来,历经8周时间,4月24日在济南圆满落下帷幕。在当天的最后一战中,济南、滨州两队的主将展开直接对话。此前取得两连胜的济南队谢岿抓住对手的失误,轻松取得双车围剿车马炮的巨大优势,最终迫使滨州主将乔继伟投子认输。三战三捷,谢岿笑到了最后,帮助济南代表队首度摘得这一赛事的桂冠。谢岿和他的队友们将共同分享万元冠军奖金。

滨州队获得第二名,青岛队名列第三,由于主力队员的意外失手,潍坊队最终只能屈居第四,但没有人会质疑他们雄厚的实力。

自行车骑士
环游东平湖

本报讯 4月24日,山东东平自行车环湖游活动在美丽的东平湖畔拉开了帷幕。本次活动是应东平县自行车运动协会邀请,周边6个地市协会300多名自行车爱好者应邀参加。

随着生活水平的日益提高,自行车运动在东平县掀起了一股热潮,“骑单车,看湖景”已经成为了东平县时尚健身的首选。东平县境内风景如画的环湖路,更使得周边车友慕名而来。随着新版《水浒传》热播,很多车友也借机赶到东平参观一下《水浒传》的拍摄基地。

本次骑行全长110公里,骑行线路为环东平湖水浒文化风景圈。骑行途中,车友们既享受到了刺激的骑行感觉,又欣赏了美丽的东平湖风景、水浒大寨、国家森林公园腊山等景点。该活动的成功举办,是东平县旅游与群众体育健身的有效结合。

(车友)



新疆队告急

4月24日,新疆广汇汽车队球员西热力江(左)在比赛中带球突破。当日,在2010—2011赛季中国男子篮球职业联赛总决赛第五回合比赛中,广东东莞银行队主场以110:104战胜新疆广汇汽车队,总比分以3:2领先,新疆队只有在最后的两场比赛中全部获胜,才能获得总冠军。

新华社记者 卢汉欣 摄

罗伊回归
“开拓”局面

膝盖伤势的加重,队内地位的弱化,让布兰登·罗伊的赛季之路充满了质疑和变数。不过在同小牛的季后赛第四场比赛结束后,这些质疑可以暂时搁置一旁了。凭借末节18分的疯狂表现,罗伊将开拓者扛在肩上,硬生生扭转了23分的劣势,成功在主场翻盘。在开拓者84:82战胜小牛之后,两队大比分改写为2:2平,重新站在了同一起跑线上。

比赛结束后,泰森·钱德勒沮丧地坐在更衣柜前,埋在双手之间的脑袋抬起之后,只露出一双略带血丝的双眼。第四节发生的一切,让他不敢相信这都是真的。布兰登·罗伊拖着几乎半残的双腿,在小牛阵中独舞,第四节的18分,让牛仔们辛苦建立起来的23分优势顷刻化为乌有。

第三节比赛还剩1分16秒时,小牛67:44大比分领先,拿到赛点,然后幸福地回家,几乎是板上钉钉的事。可谁也不会想到第四节比赛一结束,小牛竟成为开拓者创造纪录的一个背景。开拓者的成功翻盘,也使其成为NBA季后赛历史上第三支落后18分以上进入末节,仍能最终实现逆转的球队。

全场比赛还剩下39.2秒的时候,罗伊命中反超一球,玫瑰花园彻底沸腾。整个第四节,罗伊一个人的得分超过了小牛全队。钱德勒认为关键时刻应变不足是小牛失败的主要因,“最后时刻我们没有做出及时的调整,整个第四节,罗伊几乎予取予求。我们没有做出任何调整来限制他,也没有在任何相应时间段做出相应调整,没有,一点都没有!”钱德勒说道。

全场比赛,罗伊替补登场,在24分钟时间里,拿下24分。最难能可贵的是,罗伊的末节得分,绝大多数是自己拼出的机会,而不是来自队友的助攻。前两场比赛的糟糕表现,几乎让罗伊流下伤心的泪水,他也曾表示过对自己目前地位的不满,但为了大局考虑,他又迅即承认了错误。回到主场以后,罗伊逐渐找回了状态,队友们看在眼里,喜上心头。

另外一场比赛,灰熊大前锋兰多夫用自己并不擅长的三分,为灰熊带来季后赛史上第二胜。在91:88险胜之后,灰熊大比分2:1领先马刺;步行者主场拒绝被横扫,在顶住公牛末节反扑之后,89:84险胜,成功扳回一城;最晚进行的比赛中,雷霆97:94战胜掘金,顺利拿到赛点。本报见习记者 刘伟

体彩大乐透再出2注1108万巨奖

奖池仍高达3.81亿元

1108万!2注头奖!都是追加!4月23日晚,万众瞩目的体彩大乐透第11046期开奖结果揭晓,2注高达1108万元的头奖劲爆出炉,幸运的云南彩民和新疆彩民各揽一注追加一等奖,单注奖金高达11083275元。

据了解,当期大乐透开奖号码为:前区09 15 16 19 29+后区04 06,全国共中出2注一等奖(追加),112注二等奖(其中24注追加),目前奖池仍然高达3.81亿元。

在当期投注中,山东彩民虽无缘一等奖,但收获仍十分丰厚,其中得7注

500万元以上甚至1000万以上。

“巨奖如此多娇,引无数彩友竞折腰”,“如何掏空大乐透奖池?如何中得亿元巨奖?”已经成为当今彩市最热门的话题,而从众多千万巨奖得主的中奖心得来看,采用

合适的投注方式无疑至关重要。“倍投、胆拖、复式投注也逐渐成为广大彩友的首选投注方式。”

现在,3.81亿元的大乐透奖池,近40个千万巨奖,等待更多彩友大展身手,成就您的“惊天梦想”。

(李波)

顶呱刮NBA“5元票”将上市
球星签名限量珍藏品等你拿

顶呱刮NBA“10元票”在山东上市不到一个月,便以迅雷不及掩耳之势为山东彩友奉献了7个25万头奖,在7位彩友饱尝大奖甜蜜的同时,有更多的彩友得到了心仪已久的NBA运动产品大礼包。现在,又一个好消息来临:NBA5元票将于4月26日登陆山东!彩友们可以有更多的选择来享受能刮的NBA,好玩的顶呱刮。



心动的平均三张中一张,想要中奖的您可千万不要错过。

为给彩友带去更多的惊喜,买NBA5元票还可以参加二次抽奖活动,只要购买NBA即开票就有机会赢取NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品,还有机会赢得价值3000元的NBA数码产品礼包(详情请登录中国体彩网www.lottery.gov.cn/nbadgk或新浪网sports.sina.com.cn/nbadgk查询),是不是心动了呢?有木有!有木有!!那还等什么呢,赶紧做好准备抢先体验NBA5元彩票吧!(赵智)

竞彩爆981万巨奖刷新全国纪录

竞彩喜报频传!4月11日,濮阳竞彩又中出百万大奖,连真竞彩联盟利用4串1投注方式狂中“竞彩”足球奖金高达981万元,这不仅打破了他们于3月14日创造的739万元纪录,也再次刷新全国竞彩中奖纪录。

据连真团队队长周先生介绍:“上次中得739万元大奖之后,我们15人都兴高采烈,表示要争取中得更大更多的奖,但是我们心态平和,不进行盲目投注,虽然现在投注资金充足,也需要经过仔细研究。”经过仔细的研究准备,

后,4月9日,连真团队精心挑选了四场比赛,分别是奥博豪森vs杜塞尔多夫、曼联vs富勒姆、布莱顿vs谢菲尔德星期三、文洛vs奈梅亨,采用4串1方式进行了409161倍投注,最终凭借1739张彩票收获奖金9809734.77元。

高频11选5

前三组:选中前3个就中奖

体彩高频“11选5”的“前三组选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖号即中奖(不用排序),单注奖金195元。

11选5“前三组选”相当于“排列3”

组选六,但奖金更高,中奖更容易,统计显示:“前三组选”共165注号码,没有对子,不用排序,可通过和值、跨度、胆拖、复式等多种方式进行投注,中奖几率大。

选号诀窍:①2胆全拖:计18元,中奖195元,选择合适的2个号码做胆码,剩下的9个号码作为拖码。②012路合理搭配:重点考虑1路号码(01、04、07、10)与2路号码(02、05、08、11)。

大中小科学组合:重点考虑大号(08、09、10、11)与小号(01、02、03、04),③6码复式:计20元,中奖195元,选择最看好的5个号码投注前三组选,中奖几率较高。